
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15-17 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

15  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі  постійної  комісії  брали участь: секретар міської  ради Олег
Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Сергій Колодяжний, керуючий справами виконавчого комітету Світлана
Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про присвоєння чергового рангу посадової особи
місцевого  самоврядування  Марченко  Л.М.;  про  звільнення  від  сплати
державного мита; про затвердження Міської програми розвитку молодіжної
політики на 2024–2026 роки; про затвердження Міської програми з реалізації
сімейної політики  на  2024–2026  роки; про затвердження Міської програми
оздоровлення  та  відпочинку  дітей  на  2024–2026  роки;  про  організацію
харчування  учнів  та  вихованців  в  закладах  освіти  на  2024  рік;  про
затвердження  Програми  розвитку  освіти  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2024-2026 роки.

Також розглянуто проєкти щодо внесення змін до галузевих програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 11 по 15 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3037  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2051 консультацію. 

З 11 по 15 грудня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
226 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення  - 178; соціально-
правового захисту дітей - 44; майнових питань - 4.

Спеціалістами управління організовано та  проведено  1 рейд за  участю
працівників  органів  поліції по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 2 сім'ї  з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків, влаштовано 2 дітей до
дитячих закладів та познайомлено усиновлювачів з однією дитиною.
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Спеціалістами  управління  взято  участь  у  24  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та 4 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З  11  по  15  грудня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
239 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 30, надання матеріальної
допомоги - 76, надання соціальних послуг - 105, виплати щомісячної грошової
допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого
виробництва та компенсації  за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  12,
консультації  щодо санаторно-курортного лікування -  1, компенсації  щорічної
додаткової  відпустки громадянам,  які  постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи  -  4, консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  1,
консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  2,  надання
консультацій - 8.

15  грудня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
підготовку  до  засідання  сесії  Кропивницької  міської  ради  19  грудня
2023 року та взяття участі у засіданні постійних комісій міської ради. 

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Діяльність громадських організацій

17  грудня на фасаді будівлі обласного управління юстиції відкрили
меморіальну  дошку  бійцю  Української  добровольчої  армії,  крайовому
отаману  Буго-Гардівської  паланки  Українського  козацтва,  секретарю
Кіровоградської  обласної  організації  Спілки  офіцерів  України  Віктору
Шарому (загинув 18 грудня 2022 року під Бахмутом).

Участь у заході взяли: родина загиблого, секретар міської ради Олег
Колюка, заступник голови Кіровоградської обласної військової адміністрації
Катерина Колтунова,  представники ветеранських організацій, громадськість
міста.

Кількість учасників - до 20 осіб.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 11 по 15 грудня у місті Кропивницькому на базі стрілецького тиру
КЗ «КДЮСШ № 3» проходив відкритий чемпіонат Кіровоградської області зі
стрільби  кульової  з  пневматичної  зброї  серед  спортсменів  2009  року
народження та молодших.
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Всього у чемпіонаті взяли участь 48 спортсменів, 40 з них  - вихованці
КЗ  «КДЮСШ  №  3»,  які  за  результатами  змагань   здобули  8  золотих,
8 срібних та 8 бронзових нагород.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов,  Лілія
Фоміна, Юлія Тарасова, Сабіна Табачук.

З  12 по 17 грудня у  місті  Хмельницькому пройшов Всеукраїнськой
турнір  з  боксу  серед  молоді  та  жінок  пам’яті  видатного  тренера  Євгена
Кужельного.  У  змаганнях  взяли  участь  175  спортсменів  з  26  команд.
Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Самвел Захарян став бронзовим призером та
виконав норматив кандидата у майстри спорту України з боксу.

Підготував  спортсмена  тренер-викладач,  заслужений  майстер  спорту
України з боксу Віктор Фесечко. 

З 14 по 17 грудня у місті Києві проходив чемпіонат України сезону
2023/2024 року з волейболу пляжного серед молодших юнаків та дівчат віком
до  17  років  (2007  року  наодження  та  молодші),  в  якому  взяли  участь
22 команди юнаків та 32 команди дівчат.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» брали участь 4 спортсмени у складі 2 команд.
Команда,  у  складі  якої  грали  Андрій  Лунканта,  Владислав  Босько,  посіла
3 місце.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Дмитро  Сокуренко  та
Маргарита Кольцова.

З 15 по 16 грудня у місті Черкасах проходили Всеукраїнські змагання з
легкої  атлетики  серед  студентів  «ХХХV Меморіал  О.  В.  Тканка»,  в  яких
брали участь понад 200 спортсменів з різних міст України.

Легкоатлети  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  здобули  1  срібну  та  3  бронзові
нагороди в різних дисциплінах. Команда дівчат у складі Олександри Скирди,
Анастасії  Павленко, Еліни Косик та Яни Совік в естафеті 4 по 160 метрів
виборола 1 місце.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Ігор  Шостак,  Віталій
Пархоменко, Олена та Олександр Тесленко.

З 15 по 16 грудня у місті Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 3»
пройшов  відкритий  чемпіонат  міста  Кропивницький  з  тенісу  настільного
серед юнаків  та  дівчат  2009-2010 року народження,  в  якому взяли участь
34 спортсмени.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 25 спортсменів і здобули 3 срібні та
2 бронзові нагороди. Переможців нагородили дипломами управління молоді
та спорту Кропивницької міської ради, медалями.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Євгеній  Янков,  Ольга
Кузьменко, Вікторія Жовтенко.
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З  15  по  17  грудня у місті Києві  відбувся  відкритий  турнір
«WIZARD OPEN» з  кікбоксингу  WAKO.  В  змаганнях  взяли  участь
661  учасник  з  18  областей  України.  КЗ  «КДЮСШ№  4»  представляли
11 вихованців, які здобули призові місця. Перше місце виборов Володимир
Поляченко,  другі  місця  здобули  Максим  Коваленко,  Станіслав  Голуб  та
Микола Голуб, треті місця Євген Норцов, Євген Котов, Владислав Бойчук та
Олексій Курій. 

Підготували переможців тренери-викладачі Дмитро Поляченко та Ігор
Бондар. 

17  грудня на  базі  ОСДЮШОР-2  міста  Кропивницького  проходив
чемпіонат  області  з  легкої  атлетики  серед  юнаків  та  дівчат  2006  року
народження та молодших, в якому взяли участь близько 100 учасників.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 2» показали високі результати і  здобули
2 золоті, 3 срібні та 2 бронзові нагороди чемпіонату.

Підготували спортсменів тренери-викладачі відділення легкої атлетики
Ігор Шостак, Олена та Олександр Тесленко.

15  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено заходи:

№ 16 - ігрофікація «Творимо демократичну державу».
На питання «А чи існує універсальний рецепт демократії?» намагалися

відповісти  та  знайти  свій  рецепт  створення  демократичної  держави  учні
КЗ «Ліцей нових технологій навчання» в ході гри «Рецепт демократії», в яку
запропонували  пограти  бібліотекарі.  В  процесі  обговорення  учасники  гри
дійшли висновку,  що процес демократизації  не може бути завершеним чи
довершеним;

№ 10 - квест-гра «Йде святий Миколай, ти добром його стрічай!».
Під час заходу діти вирушили в цікаву подорож локаціями «Світлиця

святого  Миколая»,  «Чемність  і  вихованість»,  «Джерело  мудрості»,
«Янгольський  рай»  із  чудотворною  метою  «Твори  добро!».  Діти  із
задоволенням  презентували  свої  найулюбленіші  книжки,  розповідали  про
літературних героїв,  які  їм  до  вподоби.  Діти  показали  свої  літературні  та
інтелектуальні знання під час цікавих та веселих завдань.

15  грудня в  КЗ  «Літературно-меморіальний музей  І.К.  Карпенка-
Карого  міста  Кропивницького»  відбулася  творча  зустріч  з  членкинею
обласного  літературного  об’єднання  «Степ»  імені  Віктора  Погрібного,
авторкою книги поезій «Із Наві - в Яв» Оленою Трибуцькою.

Науковиця  музею  Наталія  Мельниченко  розповіла  першокурсникам
Донецького  державного  університету  внутрішніх  справ  про  оселю  Івана
Тобілевича  (Карпенка-Карого),  зазначила,  що  і  в  наш  час  меморіальний
будинок  видатного  драматурга  -  місце  зустрічей  з  літераторами,
театральними діячами, музикантами, художниками, краєзнавцями. 
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Студентству було продемонстровано світлини книжкових презентацій
літературного об’єднання «Степ» у музеї за участі Олени Трибуцької. 

15  грудня в  музичній  школі  №  1  ім.  Г.  Г.  Нейгауза  міста
Кропивницького відбувся  концерт  «Пори  року»  учнів  класу  фортепіано
викладача Єсауленко Наталії Олексіївни.

У концерті прозвучали твори українських композиторів та зарубіжних
авторів.  Виступи  юних  піаністів  супроводжувались  яскравим  та  цікавим
відеоматеріалом, тематичними віршами про різні пори року.

16  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено заходи:

№ 18 - церемонія нагородження кращих читачів року «Бібліо-Оскар».
Бібліотекарі  відзначити  читачів  у  номінаціях  «Вірний  читач

бібліотеки», «Активно читаюча родина», «Талановиті і активні», «Любителі
читати  і  творити»,  «Активно  читаючий  блогер»  та  «Вірний  партнер
бібліотеки».  Всього  нагородили  найактивніших  30  читачів.  Читачі,  окрім
грамот  від  бібліотекарів,  отримали  подарунки  від  депутата  міської  ради
М. Бєжана, який постійно опікується бібліотекою;

№ 4 - воркшоп «Гендер: тренд сучасності».
Учасники  заходу  у  формі  діалога  обговорили  запропоновану  тему,

дізналися  чимало  актуальної  та  корисної  інформації,  ознайомилися  з
інформаційним стендом;

№ 13 - майстер-клас «Сяйво новорічних прикрас».
Під час заходу діти виготовляли ялинкові  іграшки, мали можливість

проявити  свою  фантазію,  творчість  в  різноманітному  художньому
оформленні новорічних прикрас.

16  грудня в  музичній  школі  №  1  ім.  Г.  Г.  Нейгауза  міста
Кропивницького відбулася  «Новорічна  казка»,  яку  подарували  глядачам
учасники  театру  музичної  казки  «Гармонія»  музичної  школи,  керівник  -
Місько Оксана Вікторівна, концертмейстер - Кулініч Вікторія Леонідівна. 

16  грудня в  музичній  школі  №  2  ім.  Ю.  С.  Мейтуса  міста
Кропивницького відбулося  «Свято  першокласника»,  в  якому  взяли  участь
хор першокласників «Смайлики», керівник Соколенко О. О., концертмейстер
Осадчук  О.  С.,  музичний  театр  «Менестрелі»,  керівник  Осадчук  О.  С.,
ансамбль  «Веселка»,  керівник  Черняхович  О.  Ю.,  концертмейстер
Полтавчук Г. А. 

16 грудня в Центральній міській бібліотеці для дітей відбулося заняття
з елементами творчості «Рудий кіт».

Учасники  в  ігровій  формі  спробували  досягнути  загального  сенсу
емоцій та усвідомили, що люди по різному розуміють міміку та почуття один
одного.
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Акції протестного характеру

16 грудня 2023 року, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою
проводилась  акція  щодо  підтримки  та  фінансування  ЗСУ,  звільнення
політичних в’язнів, проти порушень Конституції України.  

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових. 

Головна вимога - збільшення фінансування ЗСУ, звільнення політичного
в’язня Р.Червінського, додержання Конституції України.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 20 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 11 грудня по 15 грудня працівники інспекції з благоустрою провели
рейди з перевірки санітарного стану по 29 вулицях міста. За результатами
рейдів складено 13 адміністративних протоколів та видано 34 попередження.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 89 (2050)                                      
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